

В диссертационный совет  
24.2.372.07 на базе ФГБОУ ВО  
«Российский экономический  
университет имени Г.В. Плеханова»

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, доцента Продановой Н. А. на диссертационную работу  
Полянина Александра Евгеньевича на тему «Развитие учетно-аналитического  
обеспечения процесса капитальных вложений в основные средства»,  
представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по  
научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика  
(11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика)**

Полянин Александр Евгеньевич, 1977 года рождения, гражданин России. В 1999г. окончил Донбасскую Государственную Машиностроительную академию по специальности «Экономика предприятия». В 2022 году был прикреплен в аспирантуру ФГБОУ ВО «Российский экономический университет им. Г.В. Плеханова» для подготовки диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата наук по базовой кафедре финансового контроля, анализа и аудита Главного контрольного управления города Москвы по научной специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика, направление исследования 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика.

За время подготовки диссертационной работы Полянин Александр Евгеньевич показал себя как самостоятельный, зрелый, вдумчивый исследователь, продемонстрировал умение самостоятельно определять задачи и цели исследования, учитывать опыт авторитетных специалистов и ученых по тематике диссертационной работы, анализировать полученные результаты, критически их осмысливать и интерпретировать. Полянин Александр Евгеньевич умеет грамотно выстраивать научную дискуссию и аргументированно доказывать свою точку зрения, демонстрирует широкий кругозор и знания в предметной области.

Диссертационное исследование Полянина А.Е., выполненное на актуальную тему, направлено на решение проблем развития управленческого учета и анализа, а также адаптации существующих методик учетно-аналитического обеспечения к требованиям бизнеса. Достоверность и обоснованность научных положений, выводов и рекомендаций диссертационной работы базируется на всестороннем системном анализе исследуемой проблемы, подтверждается глубоким изучением научных трудов российских и зарубежных авторов по теме исследования, а также посредством апробации результатов исследования. Значимость полученных результатов доказывают публикации автора и акты внедрения в практическую деятельность коммерческих организаций.

По теме диссертационного исследования опубликовано 9 научных работ общим объемом 13,2 печ. л., в том числе авторский вклад составил 7,57 печ. л., из них 7 публикаций в научных журналах из Перечня рецензируемых научных изданий общим объемом 5,43 печ. л., в том числе 5,08 авт. печ. л.. Основные положения и результаты диссертационного исследования обсуждались и получили одобрение в рамках международных научно-практических конференций. Часть из них была внедрена в деятельность коммерческих организаций, осуществляющих капитальные вложения в основные средства: ООО «Мегаресурс» (г. Москва), ООО «СтройПоставка» (г. Санкт-Петербург), ООО «Меткон» (г. Москва). Разработанные методические рекомендации

нашли применение в учебном процессе ФГБОУ ВО «РЭУ имени Г.В. Плеханова» при подготовке и чтении курсов «Бухгалтерский финансовый учет» и «Управленческий учет и анализ».

Считаю, что поставленная Поляниным А.Е. цель достигнута, диссертация хорошо структурирована, доходчиво написана и снабжена схемами, облегчающими понимание. Выводы по результатам исследования сделано четко и обоснованы. Диссертационная работа Полянина А.Е. на тему «Развитие учетно-аналитического обеспечения процесса капитальных вложений в основные средства» является самостоятельно выполненной научной работой, содержащей новые теоретические и практические результаты, имеющие высокую научную значимость для развития управленческого учета как отрасли знания.

Диссертация является самостоятельным научным исследованием, которое соответствует Паспорту научных специальностей Высшей аттестационной комиссии при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации по специальности 5.2. Экономика (шифр научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика, направления исследования 11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика) по пунктам областей исследования. На основе вышесказанного можно сделать вывод о том, что Полягин Александр Евгеньевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика).

Научный руководитель:

Проданова Наталья Алексеевна,  
доктор экономических наук, доцент,  
профессор базовой кафедры финансового контроля, анализа и аудита  
Главного контрольного управления города Москвы,  
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение

Высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова»  
Почтовый адрес: 117997, г. Москва, Стремянный пер. д. 36  
рабочий тел. +7 (499) 236-04-58  
E-mail: [Prodanova.NA@rea.ru](mailto:Prodanova.NA@rea.ru)  
«20» марта 2023г.

